
Referat af generalforsamling i G.L.R. Onsdag den 24. november 2010

I årets generalforsamling deltog 24 ud af et medlemstal på 58 inkl. bestyrelsen.

Punkt  1   Valg  af  dirigent.  Leo  Borglund  blev  valgt  og  han  takkede for  valget.  Han kunne
konstatere, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet.

Punkt 2  Bestyrelsens beretning 

Formanden udtalte på bestyrelsens vegne, at vi så vidt vides med glæde kan konstatere, at vi  i
beretningsåret ikke har mistet nogen af vore medlemmer.
Igen i år har bestyrelsen arbejdet hårdt for at tilgodese alle de krav, som medlemmerne stiller til os.
Der har som vanligt også i dette år været afholdt 2 bestyrelsesmøder. 
Årets første blev afholdt i marts, hvor referatet fra generalforsamlingen i år 2009 blev godkendt.
Bestyrelsen  var  desværre  blevet  reduceret  lidt,  idet  vores  sekretær  Peo  skuffet  forlod  os  efter
kontroverser på L*R's generalforsamling i februar.  Det betød, at en af suppleanterne (Carl) påtog
sig sekretærjobbet indtil nærværende generalforsamling. Blandt  de  punkter,  der  blev  behandlet,
var følgende:

Hvem skulle have GLR's fortjenstpokal?
Den årlige sommerroturs mål?

Fortjenstpokalen  blev i  år  tildelt  L*R's næstformand Louise Wissing,  og den blev overrakt  ved
standerhejsningen  den  28.  marts  2010,  som  Louise  i  øvrigt  forestod  i  formandens  fravær.
Begrundelsen for tildelingen af pokalen var bl.a. at Louise er meget synlig i L*R, træner ihærdigt
og samler  en del  af  vore kvindelige roere,  at  hun altså har  en god social  indstilling.   Dette  er
efterfølgende blevet udvidet, idet hun også nu tager sig meget af vore unge roere. Så vi må have
valgt rigtigt.

Den årlige GLR-sommerrotur gik i år fra vort bådehus i Taarbæk.  Det lykkedes at samle 6 mand,
der havde en god tur op til nord for Skodsborg.  Formanden selv havde desværre måttet melde
afbud.
Også i år afholder vi naturligvis en sommerrotur.  Den blev diskuteret efterfølgende og der fremkom
flere forslag, f.eks. Roskilde, Hillerød m.fl. Formanden var dog ikke begejstret ved tanken om at
skulle  ulejlige  fremmede  roklubber,  hvis  det  så  viste  sig,  at  der  ikke  var  tilslutning  hertil.
Diskussionen endte med, at Ronny foreslog en Furesøtur med Birkerød roklub som mål.

Juleroning 2009  Bestyrelsen gennemførte denne i  samarbejde med MaOFred-gruppen fredag den
18. december fra kl. 9:30.  Betingelserne for deltagelse var nissehue og nisseskæg. Desværre måtte
turen  på  grund af  en  isbelagt  sø  erstattes  af  en  gåtur  omkring  Lyngby Sø  med passende stop
undervejs, hvor formanden bød på Gammel Dansk.
I år er juleroning 2010  berammet til fredag den 17. december kl 9:30.  I skrivende stund ser det
mest ud til at blive en gentagelse af 2009-turen. Der er bindende tilmelding på et opslag i klubben,
af hvilket det femgår, at MaOFred står for den efterfølgende julefrokost.



Medlemstal
Her i vort 69'ende år har vi et medlemstal, som er på 58 aktive.  Vi holder altså et nogenlunde stabilt
medlemstal, selv om nogle desværre falder fra af flere årsager. For det er jo stadig en ære at blive
medlem af GLR, ja, tidligere skulle man nærmest ”bestikke” agtværdige medlem af GLR for at
blive anbefalet til optagelse. Bestyrelsen holder stadig fast i en tidligere beslutning om ikke aktivt at
søge at kapre nye medlemmer.  Så er det glædeligt, at der i ny og næ dukker et interessant emne op,
som ønsker medlemskab.

De gule ærter
Sidste år nævnte bestyrelsen, at det er slut med den lave pris  for det efterfølgende arrangement,
som vi har taget siden opstarten i 1992.  Vi har dog fastholdt prisen i forventning om, at der drikkes
noget mere og at der tillige spyttes meget mere i ”Bøssekassen”.

Afslutningsvis takkede formanden bestyrelsen for et godt samarbejde i beretningsåret

L*R' formand Reiner Modest takkede i velvalgte ord for GLR's indsats til  glæde for roklubbens
medlemmer.
Derefter godkendte forsamlingen bestyrelsens beretning.

Inden punkt 3 gjorde formanden opmærksom på GLR*s hjemmeside under L*R's side. Som regel
bliver de vigtigste meddelelser opslået i klubben.

Punkt 3  Regnskab for perioden 01.11.2009-31.10.2010

Det forelagte regnskab blev godkendt efter en længere disbut om bl.a. aktiebeholdningen (Danske
Bank) på kr.  2020.-:   Hvor mange aktier,  nominel værdi,  kursværdi osv.?  Vi tog ad notam, at
værdien naturligvis kunne svinge, men at man gennem  flere år havde valgt at fastsætte værdien på
de 2020 kr.
Kassebeholdningen er nu ultimo regnskabsåret på  knap 60.000 kr., så der er lidt at gøre godt med.

Punkt 4  Forslag

Der var ikke indkommet forslag.

Punkt 5  Valg til bestyrelsen

a. Formanden modtog genvalg under applaus
b.  Bestyrelsesmedlem: Nuværende suppleant Carl blev valgt som nyt bestyelsesmedlem.
c.  Suppleant Ib Sørensen modtog genvalg
d.  Ny suppleant:  Peter Stage blev valgt
e.  Revisorerne Ernst Nielsen og Hans Friberg (p.t. sygemeldt)  modtog genvalg

Punkt 6  Eventuelt

Generalforsamlingen sluttede i god ro og orden kl. godt 19, idet formanden takkede dirigenten for
hans bidrag hertil.
Og nu stod der gule ærter og flæsk mm. (øl og brændevin) på programmet. Dernæst æbleskiver og
kaffe samt amerikansk lotteri, hvortil der var udloddet  hele 3 flasker.

25.10.2010
Carl Jensen-Holm
Referent



 


